
«Удовлетворенность качеством дистанционного обучения в 

КГОБУ Спасская КШИ" 

 В связи со сложной эпидемиологической обстановкой с 1 ноября по 

7декабря 2020 года на дистанционное обучение перешли учащиеся 6 - 9 

классов. С 7 декабря данные классы будут обучаться в обычном режиме. 

 Администрация и педагогический коллектив КГОБУ Спасская КШИ 

стараются, чтобы каждый ребенок, обучающийся дистанционно, не только 

получал необходимые знания, умения и навыки, но и обогащал себя и 

развивался. 

 Для оптимизации работы в период дистанционного обучения мы 

предлагаем ответить на вопросы анкеты. 

Поля, отмеченные звёздочкой (*), обязательны для заполнения! 

1. Удовлетворены ли Вы организацией дистанционного обучения в 

КГОБУ Спасская КШИ? * 

 да;   

 скорее да;   

 скорее нет;   

 нет.   

2. Всегда ли педагоги и классный руководитель стараются найти 

индивидуальный подход к ребёнку? * 

 да;   

 скорее да;   

 скорее нет;   

 нет.   

3. Всегда ли подача учебного материала понятна и интересна для 

ребёнка? * 

 да;   

 скорее да;   

 скорее нет;   

 нет.   

 

4. Как Вы оцениваете степень учебной мотивации Вашего ребёнка в 

рамках дистанционного обучения? * 

 возрастает;   

 не изменяется;   

 уменьшается;   

 затрудняюсь ответить.   



5. Удовлетворены ли Вы организацией внеурочной деятельности в 

период дистанционного обучения? * 

 да;   

 скорее да;   

 скорее нет;   

 нет.   

6. Какие преимущества дистанционного обучения Вам очевидны?  * 

(возможно несколько вариантов ответа) 

 гибкость учебного процесса;   

 технологичность процесса обучения (использование информационных 

технологий);   

 обучение в комфортной и привычной обстановке;   

 лёгкость обновления содержания и возможности архивации старого 

материала (любой учебный материал остается доступен для скачивания);   

 нет никаких преимуществ.   

7. С какими проблемами дистанционного обучения Вы столкнулись?  * 

(возможно несколько вариантов ответа) 

 отсутствие/недостаточность навыков работы с дистанционными 

образовательными платформами;   

 сложность выполнения практических заданий;   

 отсутствие личного контакта ребёнка с учителем;   

 технические проблемы (отсутствие интернета, сбои работы 

образовательных платформ и т.д.);   

 другое.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкеты  

«Удовлетворенность качеством дистанционного обучения в 

КГОБУ Спасская КШИ" 

1. Удовлетворены ли Вы организацией дистанционного обучения в 

КГОБУ Спасская КШИ 

 

Ответы 

 

% 

 

Количество  

 

График  

да; 58.33 21 

 

скорее да; 25 9 

скорее нет; 11.11 4 

нет. 5.56 2 

 

Всего ответивших: 36 

 

2. Всегда ли педагоги и классный руководитель стараются найти 

индивидуальный подход к ребёнку? 

 

Ответы 

 

% 

 

Количество 

 

График  

да; 77.78 28 

 

скорее да; 19.44 7 

скорее нет; 2.78 1 

нет. 0 0 

Всего ответивших: 36 
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3. Всегда ли подача учебного материала понятна и интересна для 

ребёнка? 

Ответы % Количество График  

да; 50 18 

 

скорее да; 30.56 11 

скорее 

нет; 

16.67 6 

нет. 2.78 1 

Всего ответивших: 36 

 

4. Как Вы оцениваете степень учебной мотивации Вашего ребёнка в 

рамках дистанционного обучения? 

Ответы % Количество 

              График 

возрастает; 16.67 6 

 

не 

изменяется; 

44.44 16 

уменьшается; 30.56 11 

затрудняюсь 

ответить. 

8.33 3 

Всего ответивших: 36 
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5. Удовлетворены ли Вы организацией внеурочной деятельности в 

период дистанционного обучения? 

Ответы % Количество График  

да; 63.89 23 

 

скорее да; 30.56 11 

скорее 

нет; 

2.78 1 

нет. 2.78 1  

Всего ответивших: 36 

 

6. Какие преимущества дистанционного обучения Вам очевидны? 

Ответы % Количество 

гибкость учебного процесса; 19.44 7 

технологичность процесса 

обучения (использование 

информационных технологий); 

16.67 6 

обучение в комфортной и 

привычной обстановке; 

44.44 16 

лёгкость обновления содержания и 

возможности архивации старого 

материала (любой учебный 

материал остается доступен для 

скачивания); 

13.89 5 

нет никаких преимуществ. 36.11 13 

 

Всего ответивших: 36 
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7. С какими проблемами дистанционного обучения Вы столкнулись? 

Ответы % 
 

Количество 

отсутствие/недостаточность навыков 

работы с дистанционными 

образовательными платформами; 

38.89 14 

сложность выполнения практических 

заданий; 

27.78 10 

отсутствие личного контакта ребёнка с 

учителем; 

55.56 20 

технические проблемы (отсутствие 

интернета, сбои работы 

образовательных платформ и т.д.); 

44.44 16 

Всего ответивших: 36 
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